

# 犹太警察工会



[犹太警察工会 下载链接1](#)

著者:[美]迈克尔·夏邦

出版者:黄山书社

出版时间:2015-1-1

装帧:平装

isbn:9787546143361

超越类型门类、颠覆历史想像的天才杰作！囊括星云、雨果、轨迹、侧面四大科幻/奇

幻小说奖！入围爱伦·坡奖、达许·汉密特奖、英国科幻协会奖决选！纽约时报、独立书商协会年度选书！

在一个架空历史世界中，1948年，刚刚成立的以色列国覆灭，犹太难民涌入阿拉斯加。六十年来，犹太人在当地越发兴旺，成立了自己的联邦特区。现在，特区即将被收归阿拉斯加管理，犹太人的家园梦又将覆灭。

特区刑警兰兹曼无暇担忧主权收回问题。他的生活一团糟，婚姻破裂，职业生涯简直就是灾难。在他栖身的廉价旅馆，就在他的眼皮子底下，有人被谋杀，死者曾是象棋天才。兰兹曼开始调查这桩案件，但高层却要求他立刻丢开。兰兹曼必须与信仰、执念和邪恶等强大的力量殊死斗争，而能够拯救他的，只有他的过往。

作者介绍：

迈克尔·夏邦（Michael Chabon），当代美国文坛最受瞩目的才子作家。1963年生于华盛顿特区，十岁时立志成为作家，先后就读于卡内基-梅隆大学和匹兹堡大学，在加州大学厄湾校区获得创意写作硕士学位。1988年，年仅二十五岁的迈克尔·夏邦出版其硕士学位作业、长篇小说处女作《匹兹堡的秘密》，创下当时新人小说最高预付版税纪录，上市后造成畅销旋风，也为他赢得“塞林格接班人”的美国文坛金童美誉。他于1995年出版的第二部长篇小说《天才少年》也大获成功，被改编成电影，由迈克尔·道格拉斯和托比·麦奎尔主演。2000年，迈克尔·夏邦出版第三部长篇小说《卡瓦利与克雷的神奇冒险》，助他在三十八岁之龄赢得普利策小说奖，成为过去三十年来最年轻的普利策长篇小说奖得主。一些评论家认为：夏邦写出了无数作家穷其一生梦寐以求的“伟大的美国小说”，而该书描写的，却是向来受主流文坛轻视的主题：漫画。2007年出版的长篇小说《犹太警察工会》融合科幻和侦探小说类型小说元素，先后荣获星云奖、雨果奖、轨迹奖等科幻小说大奖。美国电影奇才科恩兄弟将把该书拍成电影。最新长篇小说《电报大道》被誉为“21世纪版‘米德尔马契’”，并入围IMPAC文学奖、《洛杉矶时报》图书奖等多个重要文学奖项的评选。此外，迈克尔·夏邦著有短篇小说集、散文集、童书、青少年小说多部，还曾担任电影《蜘蛛侠2》编剧。迈克尔·夏邦常被评论家与约翰·契弗、纳博科夫等现代经典作家相比。而他对类型小说、流行文化的兴趣，也使得他的作品丰富多样，难以界定。

目录：

[犹太警察工会 下载链接1](#)

标签

科幻

小说

迈克尔·夏邦

美国

雨果奖

星云奖

美国文学

外国文学

## 评论

跨类型杰作！既有科幻，又有推理，还有政治、宗教的成分。世界观、人设、语言都很赞，特别是对话和人物刻画的部分，简直妙语如珠啊。今年读到的欧美作品中，舍不得马上看完的实在不多。@99读书人

---

我对该作者的书一律读不下去……这是八字犯冲吗……

---

故事发生在一个虚构的未来，犹太人没有成功建国，定居在了在阿拉斯加，而这片领土也将在两个月后被美国收回。虽然是虚构的背景，而且融合了科幻元素，又是推理小说，可是作者的描写非常真实，文本也很好。生动的比喻令人叫绝。

---

太棒了 真没想到夏邦会写如此题材  
颓废并且满身缺陷的警察在末世般的现实下寻找真相  
时不时跳出一个可以生动整个场景的句子。不过为什么会得各种科幻奖我比较疑惑。

---

简体版终于出了，虽然早就读过了，怎么评价这本书呢？科幻完全没有，或然历史有但不是什么惊世骇俗的设定，推理有一点，不多，悬疑有一点，也不多，人物语言很精彩，细节很棒，冷硬给足，以上。

很好的一部架空小说，情节构思曲折精妙。翻译得也很好。

翻译真的很棒，从头到尾都有种悲伤的感觉。

……尽管这书拿了星云雨果双料，但我还是坚持认为它从骨子里就是个不折不扣的硬汉！侦探！小说！以向雷蒙特·钱德勒致敬这方面来说相当成功的作品。夏邦的文笔没话说，《神奇冒险》里的漫天烟花在这本里成了呼啸而出的拳头与子弹，他那形象生动又充满灵性的描写一直是我的茶，这本里也不例外，欣赏文笔和人物塑造是最大的亮点。这本小说是架空历史，对于历史的天马行空想象以及其渗透于生活中的细节都构筑得很好，让背景非常真实可信，这在他来说估计已经轻车熟路了www对于剧情……我没啥评判的力度，硬汉侦探对我来说就是一辆呼哧呼哧的蒸汽火车头跑到终点哧地一声撒了气的过程吧。这本总体给我的好感值不如《神奇冒险》，大概是因为那种呼哧呼哧的感觉不如《神奇冒险》的行云流水带来的快感。不过因其出色的文笔，我仍然很推荐它。

译文滥用双引号、流行用语，译者这么喜欢再创作怎么不自己写书

一流的翻译，二流的真探，三流的世界观，不入流的科幻。

国际象棋残局、大胡子黑帽帮派、印第安钢锤，红奶牛神迹……架空历史中，刚成立的以色列在第一次中东战争里亡国，犹太人租借美帝阿拉斯加；眼看租期将至，犹太居留地中一起瘾君子谋杀案，将无神论酒鬼硬派警察引入国际阴谋论和充满隐喻的宗教救赎。诸多戏谑犹太文化的描写对东方读者估计很不受用，至于文笔技法和想象力，不知是不是翻译的问题，个人感觉很一般；但漂泊迷茫的犹太情怀，既实用又荒诞的行为逻辑，总有打动人之处。另外，许多不着调的架空历史细节似乎比主线要更吸引人，比如满洲国宇航员什么的

非常好看。同性恋的棋王弥赛亚吸毒求死不能，覆灭的阿拉斯加犹太岛在扭曲的基督意志下重启十字军东征，悲怆的黑色幽默——反正就是如此，一切又能怎样？好适合科恩兄弟的题材，期待电影！……唯一的疑问是：哪里算科幻了！

非常没意思，全无《神奇冒险》中的跳脱和画面感，真实世界的苦难还嚼不够，何必刻意架空出虚浮的漂泊排挤。作为架空历史或是侦探小说，都不好看。主角刻画差，配角不吸引人，空镜头没魅力，单作小说看也不好看。

雨果奖获奖作品，然后短评一堆吐槽不是科幻的。国内幻想文学鉴赏水平任重道远。

架空背景下的硬汉派侦探小说。读了非常久，2个月左右，倒不是语言或者情节上有什  
么障碍，相反文笔一流，主角标准硬汉，但故事背景和心理描写都细腻且充满诗意的哀愁，时常还有让人莞尔的比喻。情节方面，进入案件很快，开篇立刻尸体就被发现（虽然篇幅过半了才明确身份），整个调查也就1~2周时间，也不是让人不舒服的节奏。读了那么久的原因大概还是架空得太完满了，而自己历史宗教方面的知识匮乏，常常分不清是真实还是虚构，犹太人派系也很新鲜。至今为止一直都避免涉足科幻推理，这本跟风巨巨买回来也因为腰封宣传而一直积灰。确实改变了我对科幻的狭隘看法。

架空历史下的冷硬侦探小说，文笔一流，情节流畅，让人好好学习了犹太人的历史、风俗、派系、宗教以及世代流浪下的扭曲心理，科幻元素几乎为零，但的确是令人愉悦的好小说

亮点还是夏邦的文笔 对细节的描写十分精彩 细想一下会忍俊不禁  
冲着科幻去的可能会失望 基本没有科幻 推理方面是硬汉派不能说拍案叫绝  
架空历史只是偏于一隅 没有宏大的世界观却家族的很好  
总体来说刚开始会看不下去 读到三分之一会停不下来

棒！

这么的神奇，这么的悲伤。

不知道这本书何德何能，可以获这么多奖…难道被翻译毁了？

[犹太警察工会 下载链接1](#)

## 书评

恩，要不你会很后悔，我读了一半就有点读不下去，想了想都读了一半了放弃有点可惜才继续读完。首先这个小说和科幻半点关系都没有，不要被其得了星云奖所迷惑，也不要去看有人贴了科幻标签，这个小说中的科幻内容就是0。这个小说确实是讲探案的，但里面没有什么悬疑或者逻辑推理，...

---

菲利普·罗斯在2004年出版的《反美阴谋》中，大玩了一把或然历史，让罗斯福在1940年的总统选举中败给孤立主义分子林德伯格，反犹主义弥漫在美国上空。而美国普利策奖得主迈克尔·查邦在2007年6月出版的《犹太警察工会》中，同样玩起了或然历史题材。在小说中的虚构世界里，罗斯...

---

“人类一计划，上帝就发笑”，读到这一句，我也想发笑，哈哈。同时，书里的幽默可见一斑，书的翻译是蛮到位而且时不时有妙点冒出。我想，原著一定也是充满了许多不动声色的幽默与诙谐。

《犹太警察工会》，读到1/3，忍不住想写点读感。书名有“工会”字样，可到现在无工会之实...

---

Michael

Chabon这鸟人整合类型小说的能力再次令人惊叹，冷硬，警察程序，科幻，政治，或然历史，喜欢以上几种的，这本小说基本都能够让你满意，相较之下，获得大大小小的奖项和提名也就不足为奇了。

---

《犹太警察工会》---8分。本书获得了雨果奖、星云奖、轨迹奖和斜向奖四大科幻大奖，但内容和纯科幻关系不大，应当归于或然历史小说，也就是假想的历史背景下的小说。情节也并不复杂，但推理还是比较精巧，起码凶手直到揭示我也没想到会是他。。但作者迈克尔夏邦的语言真是太棒...

---

主角梅耶·兰茨曼是小说里虚构的希特卡市警务部门凶杀组的一名普通探员，妹妹是名飞行员，死于一次古怪的空难；而他的前妻就是自己的顶头上司，他们离婚的原因是妻

子怀了一个可能有畸形的孩子，而持悲观主义态度的兰茨曼坚持让妻子把胎儿打掉。一天，在兰茨曼暂居的低级旅馆里...

---

---

思考灵魂是神明或更聪明灵性的人干的事，对普通人群来讲，从细微文字里汲取温暖解放的力量，获得片刻心灵的救赎，才是最重要的事，很难看到一个知识分子，坐穿无数个白天黑夜，凭借喜爱和热情，一点点探访值得我们去学习的优秀的有影响力的人物世界，神奇地转化成我们自己的语...

一本架空历史的小说，却不是在中国古代的背景下，无疑作为中国读者的情感共鸣点会比较薄弱。

起点，有很多架空历史的爽文，熟悉的历史，不同的主角，左一句主导大势，右一句超越时代；也有很多都市爽文，重生、异能，小人物逆袭成高富帅白富美。是快餐文学。而这本书里，写的是...

---

本书属于架空历史类型，但这里此书也没什么亮点，书中所描述的另一种历史没什么特色，除了犹太人跑到了阿拉斯加以外其他和我们所在的现实没什么区别（或者说此书并没有对这种区别做深入的描述）。此书最大的优点是语言，作者的行文很精彩，充满了幽默，让你在读的时候忍不住要...

---

[犹太警察工会 下载链接1](#)